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płaskownik stalowy FeZn 30x4 prowadzony

pod blachą attyki

zestaw anten

RTV na maszcie

maszt odgromowy h=4m
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RPV-DC RWD

DE200DT200

3-f

RWD/1.1
Powietrzna pompa ciepła

Pel=28 kW

3-f

Powietrzna pompa ciepła

Pel=28 kW

3-f

RWD/2.1

Pompa obiegowa

Pel=1,78 kW

3-f

RWD/6.2
Pompa obiegowa

Pel=1,78 kW

3-f

RWD/6.3

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.8

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.7

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.5
Went.

Pel.=0,113kW

1-f

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.6

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.4

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.3
Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.2

Went.

Pel.=0,113kW

1-f

RWD/7.1

maszt odgromowy h=4m

maszt odgromowy h=4m

maszt odgromowy h=4m

maszt odgromowy h=4m

LEGENDA

gniazdo 16A, 230V pojedyncze / podwójne

standardowa wys. montażu h=30 cm

gniazdo 16A, 230V IP44 bryzgoszczelne

gniazdo 16A, 230V zasilania lodówki

wys. montażu h=20 cm

gniazdo 16A, 230V IP44 bryzgoszczelne zasilania

zmywarki, wys. montażu h=30 cm

gniazdo 16A, 230V IP44 bryzgoszczelne zasilania pralki,

wys. montażu h=100 cm

wypust zasilający 1-fazowy (3-żyłowy)

wypust zasilający 3-fazowy (5-żyłowy)

łącznik oświetlenia 10A pojedynczy / podwójny

(świecznikowy), standardowa wys. montażu h=120 cm

łącznik oświetlenia 10A schodowy

standardowa wys. montażu h=120 cm

łącznik oświetlenia 10A pojedynczy / podwójny

(świecznikowy) IP44 bryzgoszczelny

standardowa wys. montażu h=120 cm

łącznik oświetlenia 10A schodowy IP44 bryzgoszczelny

standardowa wys. montażu h=120 cm

przycisk dzwonka

standardowa wys. montażu h=120 cm

wypust zasilający oświetlenia

wypust zasilający kinkietu

Czujnik ruchu 360°, zasięg 12m

gniazdo RJ45 instalacji LAN kat. 5e

standardowa wys. montażu h=30 cm

gniazdo antenowe RTV SAT

standardowa wys. montażu h=30 cm

wypust instalacji wyrównawczej

symbole osprzętu połączone między sobą oznaczają

montaż we wspólnej ramce

koryto dla kabli elektrycznych perforowane, ocynkowane,

szer. 300, wys. 60, gr. 0,7 mm

koryto dla kabli teletechnicznych perforowane,

ocynkowane, szer. 300, wys. 60, gr. 0,7 mm

drabina dla kabli elektrycznych ocynkowana, szer. 400 mm

drabina dla kabli teletechnicznych ocynkowana, szer. 400

mm

Uziom wykonany z płaskownika stalowego ocynkowanego

pFeZn 30x4 mm, ułożony w warstwie chudego betonu pod

izolacją płyty fundamentowej

Połączenie spawane istalacji uziemienia wykonane

spawem o długości min. 5 cm

Złącze kontrolne instalacji odgromowej w puszcze

ochronnej na poziomie gruntu w opasce budynku

Przewód odprowadzający z płaskownika stalowego

ocynkowanego pFeZn 25x4 mm, ułożony na ścianie pod

warstwą izolacji

Zwód poziomy w postaci drutu stalowego ocynkowanego

dFeZn fi8 mm na uchwytach odgromowych klejonych do

pokrycia, rozstaw co ok 1 m

Połączenie skręcane isntalacji odgromowej, złącze

krzyżowe

Przewód odgromowy izolowany wysokonapięciowy

UWAGI

1. Instalacja elektryczna w budynku w układzie sieci TN-S.

2. Stosować kable i przewody z osobnymi żyłami N oraz PE.

3. Kable i przewody układać w liniach prostych równoległych i

prostopadłych do krawędzi ścian i stropów

4. Połączeniom wyrównawczym podlegają wszystkie metalowe

części przewodzące obce. Do Głównej Szyny Wyrównawczej

(GSW) należy przyłączyć główne ciągi metalowych rur CO,

wentylacji i instalacji wodnej, pancerze i ekrany kabli, zaciski

ochronne urządzeń, metalową konstrukcję budynku.

Metalowe brodziki, wanny, zlewy, armaturę i grzejniki należy

przyłączyć do instalacji wyrównawczej tylko w przypadku gdy

są wykonane z materiałów przewodzących. Połączenia

wyrównawcze lokalne i miejscowe  wykonać linkami

miedzianymi LgYżo o przekrojach zgodnych z Polskimi

Normami.

5. Należy wykożystywać puszki połączeniowe o minimalnej

głębokości 80 mm.

6. Wypust zasilający płyty indukcyjnej należy zakończyć puszką

natynkową 80x80 mm.

7. Łączniki oświetlenia montować 15 cm od krawędzi ścian i

otworów drzwiowych.

8. Rezyzstancja uziemienia min. 10 Ω.
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KE300
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DT200

ES-SYSTEM  FX45 OP 1527 P AW3 LED840 OPAL A 31 TC 1 ANODA

ES-SYSTEM  SIRIUS 280.LED 840 1400lm OPAL 12W IP54  DRV

ES-SYSTEM COSMO APEX-P1060 GR 4000 840 LT PR

ES-SYSTEM COSMO APEX-P1060 GR 4000 E1/ST 840 PR

ES-SYSTEM FX45 OP 1015 LED 840 2000lm 18W IP20 ANODA DRV

ES-SYSTEM FX45 OP 1519 LED 840 3000lm 27W IP20 ANODA DRV

J.06

J.07

ES-SYSTEM  FX45 OP 2030 P AW3 LED840 OPAL A 40 TC 3 ANODA

J.02AW

J.01AW

J.03

J.04

J.05AW

ESSYSTEM MONITOR.JKA IP65 OP3-A4x1TC N + obud. n/t ; specj. do nisk.temper.

AWZ

ES-SYSTEM ORTUS OSN A100 TC1 IP65 ścienna z piktogramem

EW.01

UWAGA - oprawy awar. i ewak. w standardzie z autotestem ATI

PiL303533 QUASAR 20 TECH 11W 840 A30-M - Anthracite grey

Z.08

AW - oprawa w wykonaniu awaryjnym ATI i 1h czasem pracy awaryjnej

ES-SYSTEM VERSO LED VSN-A1,2TC1 sufit. nt z piktogr.

EW.02

OPRAWY OŚWIETLENIOWE :

BUDOWA 2 BUDYNKÓW MIESZKALNYCH WIELORODZINNYCH

DZ.NR 491/35 OBRĘB 0002 GOSTYCYN

RABEL Rafał Birkos

ul. Modrzewiowa 14, 83-330 Pępowo

rafal.birkos@rabel.com.pl, NIP 739-248-56-96

Projekt wykonawczy

Faza : Branża :

Elektryczna

Data :

styczeń 2023

Nr rysunku :

Rysunek : Skala :

Sprawdzający : Uprawnienia : Podpis :

upr. bud. POM/0028/POOE/15

do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w

zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i

elektroenergetycznych

mgr inż. Michał Dębski

Projektant : Uprawnienia : Podpis :

upr. bud. POM/0030/POOE/15

do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w

zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i

elektroenergetycznych

mgr inż. Rafał Birkos

Inwestycja :

Biuro projektowe :

Rzut Dachu - instalacje elektryczne

ER-05

1:50

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
1.

AutoCAD SHX Text
1.

AutoCAD SHX Text
2.

AutoCAD SHX Text
3.

AutoCAD SHX Text
4.

AutoCAD SHX Text
6.

AutoCAD SHX Text
4.

AutoCAD SHX Text
6.

AutoCAD SHX Text
2.

AutoCAD SHX Text
3.

AutoCAD SHX Text
spadek 5% ( 2,52  )0 )

AutoCAD SHX Text
spadek 5% ( 2,52  )0 )

AutoCAD SHX Text
spadek 5% ( 2,52  )0 )

AutoCAD SHX Text
spadek 5% ( 2,52  )0 )

AutoCAD SHX Text
spadek 5% ( 2,52  )0 )

AutoCAD SHX Text
spadek 5% ( 2,52  )0 )

AutoCAD SHX Text
5.

AutoCAD SHX Text
5.

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
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UWAGA: OBIEKT BUDOWLANY WYKONAĆ ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI ORAZ  ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI ORAZ ZUJĄCYMI NORMAMI ORAZ CYMI NORMAMI ORAZ ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ  BUDOWLANĄ 1. WYSOKOŚĆ POSADZKI PARTERU ±0,00 = ZGODNIE Z PLANEM  POSADZKI PARTERU ±0,00 = ZGODNIE Z PLANEM ZAGOSPODAROWANIA TERENU 2. PROJEKT BUDOWLANY BRANŻY ARCHITEKTONICZNEJ ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Y ARCHITEKTONICZNEJ ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE  ŁĄCZNIE CZNIE Z POZOSTAŁYMI PROJEKTAMI BRANŻOWYMI, KTÓRE STANOWIĄ INTEGRALNĄ YMI PROJEKTAMI BRANŻOWYMI, KTÓRE STANOWIĄ INTEGRALNĄ OWYMI, KTÓRE STANOWIĄ INTEGRALNĄ  INTEGRALNĄ CAŁOŚC PROJEKTU BUDOWLANEGO.  OŚC PROJEKTU BUDOWLANEGO.  C PROJEKTU BUDOWLANEGO.  3. PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKONYWANIA ROBÓT, WSZYSTKIE WYMIARY PIENIEM DO WYKONYWANIA ROBÓT, WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE. WYMIAROWANIE WEWNĘTRZNE JEST LICZONE W  NA BUDOWIE. WYMIAROWANIE WEWNĘTRZNE JEST LICZONE W TRZNE JEST LICZONE W WIETLE ŚCIAN NIEWYKOŃCZONYCH. CIAN NIEWYKOŃCZONYCH. CZONYCH. 4. PRZEBIEG INSTALACJI WG. BRANŻOWYCH PROJ. INSTAL. BĘDĄCYCH OWYCH PROJ. INSTAL. BĘDĄCYCH DĄCYCH CYCH INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANEGO  CZĘŚCIĄ PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANEGO CIĄ PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANEGO  PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANEGO 5. UŻYTE DO BUDOWY MATERIAŁY I STOSOWANE TECHNOLOGIE POWINNY YTE DO BUDOWY MATERIAŁY I STOSOWANE TECHNOLOGIE POWINNY Y I STOSOWANE TECHNOLOGIE POWINNY POSIADAĆ ODPOWIEDNIE ATESTY DOPUSZCZAJĄCE DO ICH ZASTOSOWANIA W  ODPOWIEDNIE ATESTY DOPUSZCZAJĄCE DO ICH ZASTOSOWANIA W CE DO ICH ZASTOSOWANIA W POLSCE. 6. ZMIANY I IDSTĘPSTWA OD PROJEKTU WYNIKŁE W TRAKCIE BUDOWY PSTWA OD PROJEKTU WYNIKŁE W TRAKCIE BUDOWY E W TRAKCIE BUDOWY KONSULTOWAĆ Z PROJEKTANTAMI.  Z PROJEKTANTAMI. 7. NA SZPILACH DRZWI, OKIEN, WITRYN UMIESZCZONO WYMIARY W  ŚWIETLE WIETLE OTWORÓW ŚCIAN. CIAN. 8. WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE, DREWNIANE WINNY ZOSTAĆ ZABEZPIECZONE  ZABEZPIECZONE ANTYKOROZYJNIE I PRZECIWGRZYBICZNIE. 9. WSZYSTKIE PRZEGRODY ORAZ ELEMENTY BUDOWLANE WINNY POSIADAĆ ODPOWIEDNIĄ KLASĘ ODPORNOŚCI OGNIOWEJ ORAZ REAKCJI NA OGIEŃ ZGODNIE Z  KLASĘ ODPORNOŚCI OGNIOWEJ ORAZ REAKCJI NA OGIEŃ ZGODNIE Z  ODPORNOŚCI OGNIOWEJ ORAZ REAKCJI NA OGIEŃ ZGODNIE Z CI OGNIOWEJ ORAZ REAKCJI NA OGIEŃ ZGODNIE Z  ZGODNIE Z OZNACZENIAMI NA RYSUNKACH I W CZĘŚCI OPISOWEJ. CI OPISOWEJ. 10. ROZWIĄZANIA SZCZEGÓŁOWE TECHNOLOGII POMIESZCZEŃ TECHNICZNYCH ZANIA SZCZEGÓŁOWE TECHNOLOGII POMIESZCZEŃ TECHNICZNYCH OWE TECHNOLOGII POMIESZCZEŃ TECHNICZNYCH  TECHNICZNYCH ZGODNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI. OWYMI. 11. ROZWIĄZANIA WYBRANYCH ELEMENTÓW BUDYNKU ZODNIE Z TECHNOLOGIĄ ZANIA WYBRANYCH ELEMENTÓW BUDYNKU ZODNIE Z TECHNOLOGIĄ WYBRANĄ PRZEZ INWESTORA LUB PRZYJĘTE PRZEZ WYKONAWCĘ, W RAZIE  PRZEZ INWESTORA LUB PRZYJĘTE PRZEZ WYKONAWCĘ, W RAZIE TE PRZEZ WYKONAWCĘ, W RAZIE , W RAZIE POTRZEBY KONSULTOWAĆ Z PROJEKTANTAMI.  Z PROJEKTANTAMI. 12. PRZED WEJŚCIEM DO BUDYNKU WYKONAĆ WYCIERACZKĘ SYSTEMOWĄ, CIEM DO BUDYNKU WYKONAĆ WYCIERACZKĘ SYSTEMOWĄ,  WYCIERACZKĘ SYSTEMOWĄ,  SYSTEMOWĄ, , 13. OPISANE W PROJEKCIE WARSTWY PRZEGRÓD ZAWIERAJĄ ROZWIĄZANIA  ROZWIĄZANIA ZANIA PRZYKŁADOWE. KAŻDA PRZEGRODA WINNA SPEŁNIAĆ WYMOGI ADOWE. KAŻDA PRZEGRODA WINNA SPEŁNIAĆ WYMOGI DA PRZEGRODA WINNA SPEŁNIAĆ WYMOGI NIAĆ WYMOGI  WYMOGI PRZECIWPOŻAROWE, AKUSTYCZNE I IZOLACYJNOŚCI CIEPLNEJ, ZGODNIE Z AROWE, AKUSTYCZNE I IZOLACYJNOŚCI CIEPLNEJ, ZGODNIE Z CI CIEPLNEJ, ZGODNIE Z PROJEKTEM ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANYM. 14. ZASTOSOWAĆ WYSOKOŚĆ PORĘCZY ORAZ BARIEREK OCHRONNYCH 110cm OD  WYSOKOŚĆ PORĘCZY ORAZ BARIEREK OCHRONNYCH 110cm OD  PORĘCZY ORAZ BARIEREK OCHRONNYCH 110cm OD CZY ORAZ BARIEREK OCHRONNYCH 110cm OD POZIOMU WYKOŃCZONEJ POSADZKI. CZONEJ POSADZKI. 15.  NA DROGACH EWAKUACYJNYCH NIE UMIESZCZAĆ URZĄDZEŃ LUB ELEMENTÓW  URZĄDZEŃ LUB ELEMENTÓW DZEŃ LUB ELEMENTÓW  LUB ELEMENTÓW ZAWĘŻAJĄCYCH MINIMALNĄ SZEROKOŚĆ DROGI EWAKUACYJNEJ. AJĄCYCH MINIMALNĄ SZEROKOŚĆ DROGI EWAKUACYJNEJ. CYCH MINIMALNĄ SZEROKOŚĆ DROGI EWAKUACYJNEJ.  SZEROKOŚĆ DROGI EWAKUACYJNEJ.  DROGI EWAKUACYJNEJ. 16. WSZYSTKIE DRZWI DWUSKRZYDŁOWE POWINNY POSIADAĆ JEDNO SKRZYDŁO OWE POWINNY POSIADAĆ JEDNO SKRZYDŁO  JEDNO SKRZYDŁO O O SZER. MIN. 90cm W ŚWIETLE OŚCIEŻNICY. WIETLE OŚCIEŻNICY. CIEŻNICY. NICY. 17. POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ LICZONA W ŚWIETLE NIEWYKOŃCZONYCH ŚCIAN,  LICZONA W ŚWIETLE NIEWYKOŃCZONYCH ŚCIAN, WIETLE NIEWYKOŃCZONYCH ŚCIAN, CZONYCH ŚCIAN, CIAN, ZGODNIE Z NORMĄ PN-B-02365:1970  PN-B-02365:1970 
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